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Проект 

 

РІШЕННЯ 

загальних зборів професорсько-викладацького складу,  співробітників та 

вченої ради  Одеського національного економічного університету 

29 серпня 2014 року 

 

Підсумки роботи колективу 

університету у 2013-2014 н.р. 

та завдання на 2014-2015 н.р. 
 

 

Заслухавши та обговоривши звіт ректора університету професора           

М.І. Звєрякова про підсумки роботи колективу університету у 2013–2014 н.р. і  

завдання на 2014-2015 н.р., на зборах професорсько-викладацького складу,  

співробітників та вченої ради  університету відзначено, що минулого 

навчального року в університеті проведено значну роботу з удосконалення  

навчального процесу, наукової, навчально-методичної роботи та поліпшення 

матеріально-технічної бази. 

Університет у своїй діяльності керується  нормативними положеннями, 

Конституцією України, Законами України «Про вищу освіту», «Про освіту», 

«Про наукову і науково-технічну діяльність», Державною програмою «Освіта 

ХХІ століття», Наказом Президента України «Про невідкладні заходи щодо 

забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні», матеріалами 

колегій МОН України, нормативними та розпорядними документами МОН 

України за 2013-2014 н.р.  та перспективним планом розвитку університету.  З 6 

вересня 2014 р. набуває чинності Закон України «Про вищу освіту» №1556-VII 

від 01.07.2014р. 

За звітний період були здійснені заходи, спрямовані на вдосконалення 

навчального процесу та забезпечення його  відповідності державним 

стандартам якості освіти, а саме: 

- відповідно до наказу №35 від 03.03.2014 року такі факультети 

університету як комерційний, заочний, СФПК та ФПК було перейменовано у 

Центри:  Центр вечірньої форми  навчання (ЦВФН); Центр заочної форми 

навчання (ЦЗФН); Центр перепідготовки (ЦП) та Центр бізнес-освіти та 

підвищення кваліфікації (ЦБО та ПК); 

- упроваджено експеримент з апробації орієнтованих критеріїв 

оцінювання діяльності ВНЗ згідно з наказом МОН України від 20.06.2014 №809 

–  проведено розрахунки та визначено числові значення критеріїв; 

  - оновлено Положення про організацію та визначення рейтингу науково-

педагогічних працівників ОНЕУ; 

- відкрито новий напрям «Підвищення кваліфікації аудиторів ринку цінних 

паперів»; 

- продовжено впровадження АСУ ВНЗ – адаптовано і введено в 

експлуатацію модуль «Методичне забезпечення»;  
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- складено плани роботи кафедр на 2014 – 2015 н.р. відповідно до 

перспективного плану розвитку  університету на 2010 – 2015 н.р. 

Сьогодні підготовку фахівців в університеті забезпечують 380 викладачів:  

докторів наук, професорів – 42 особи (11,05%), кандидатів наук, доцентів – 235 

осіб (61,84%). Усього 72,8 % відсотків наших викладачів мають науковий 

ступінь і звання. Середній вік викладача університету складає 41  рік, 

професора  -  58  років, доцента  - 41 рік. 

У звітному періоді 64 викладачі університету підвищили свою 

кваліфікацію шляхом стажування: в інститутах, університетах, академіях – 28 

осіб; в установах – 30 осіб; у банках – 3 особи; у податкових інспекціях – 3 

особи. 154 викладачі пройшли стажування за програмами «Робота в 

програмному продукті «1С: Підприємство 8.2: «Бухгалтерія для України» (71 

викладач), «Математичні методи й моделі в економічних дослідженнях» (22 

викладачі), «Інформаційні технології в освіті» (41 викладач), «Застосування 

комп’ютерних технологій економіко-математичного моделювання» (12 

викладачів), тренінг курс «Сучасні освітні технології» (8 молодих викладачів). 

Викладачами, докторантами, здобувачами та аспірантами захищено 3 

докторські та 26 кандидатських дисертацій, з яких 6 – у достроковий термін (це 

кафедри: банківської справи (2), фінансів (2), фінансового менеджменту та 

фондового ринку (1), бухгалтерського обліку та аудиту (1)). 

Продовжується продуктивна робота з підготовки навчально-методичного 

забезпечення дисциплін. За рік було видано 274 одиниці навчальної літератури 

загальним обсягом 1192,51 авт. арк. Значущим для навчального процесу є 

видання 3 підручників та 46 навчальних посібників. 

В оболонці дистанційного навчання розміщено 196 одиниць навчально-

методичних матеріалів для самостійної роботи студентів. Викладачами кафедр 

створено  19  тестових нових модулів; для поточного та контрольного тестового 

контролю використовувалось 48 тестових модулів, дисципліни на 19% 

забезпечені електронними тестовими модулями. 

Ефективно здійснюється  науково-дослідна робота кафедр: продовжено 

розробку 21 комплексної теми кафедр, у поточному році завершено 2 НДР на 

кафедрах банківської справи і фінансового менеджменту та фондового ринку. 

Продовжено виконання 2 науково-дослідних робіт за рахунок коштів 

держбюджету МОН України, у 2013 р. завершено одну НДР, обсягом 134,6 

тис. грн. У 2013 році професорсько-викладацьким персоналом, докторантами, 

аспірантами, здобувачами та студентами опубліковано 1757 наукових праць, 

загальним обсягом 1865,3 др. арк., у тому числі монографій – 35 (404,4 др. 

арк.), брошур 6 (6,6),  1667 наукових статей (592,2 др. арк.), з них у 

міжнародних журналах опубліковано понад 171 наукову статтю, у 

загальнодержавних – 51 стаття. У наукометричних базах даних – понад 1240 

статей, студентами видано 409 статей  (138,4 др.арк.). Станом на 29.08.2014р. у 

репозитарії ОНЕУ представлено 1883 наукові праці. Проведено 8 міжнародних 

та 6 всеукраїнських наукових заходів, у яких узяли участь понад  1870 

викладачів, аспірантів, здобувачів ОНЕУ та студентів університету. 
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Активно триває робота щодо залучення студентів до науково-дослідної 

діяльності. На Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з 

природничих, технічних та гуманітарних наук було відправлено 28 наукових 

робіт за 13 спеціальностями. 24 студенти запрошені на підсумкові конференції 

для захисту своїх робіт. Відмовилось від участі у конференції 14 студентів,            

10 брали участь, з них 7 посіли призові місця (спеціальність «Банківська 

справа», «Економіка та управління національним господарством», «Управління 

персоналом та економіка праці», «Економіка підприємства»,  «Менеджмент». 

14 студентів було направлено на ІІ етап Всеукраїнських студентських олімпіад, 

де було здобуто 5 нагород з таких навчальних дисциплін та спеціальностей: 

«Економіка підприємства» – ІІ місце, «Європеєзнавство» – І місце,  

«Менеджмент організацій і адміністрування» – ІІI місце, «Менеджмент 

зовнішньоекономічної діяльності» – ІII місце, «Управління фінансово-

економічною безпекою» – III місце. 

   У звітному році університет плідно працював у сфері міжнародного 

співробітництва:  діяло 72 договори з закордонними навчальними закладами та 

установами. У закордонних відрядженнях були 52 викладачі. За програмами 

подвійних дипломів та академічних обмінів 21 студент навчається за кордоном. 

Зросла мобільність студентів: 129 осіб у поточному році, порівняно з 98 у 

минулому, відвідали зарубіжні навчальні заклади. 212 іноземних студентів з 20 

країн світу навчаються в ОНЕУ. У  2013 році за рахунок коштів Євросоюзу 

отримано 20 комп’ютерів та оргтехніка, за чинним проектом ТЕМПУС з 

електронної комерції. Продовжується робота за проектами «Керівництво та 

управління змінами у вищій освіті», «Українська ініціатива», «Еко-міста – спільне 

бачення, спільні кордони» та інші.  Університет приймає бере участь у 11 

міжнародних програмах та проектах. Загальна сума надходжень за рахунок 

міжнародних грантів у минулому році склала 345,5 тис. гривень.  

Продовжено вдосконалення навчальної бази університету. За період 

2013-2014 н. р. університетом було закуплено 31 комплект проекційної техніки. 

До кінця  2014 р. планується укомплектувати мультимедійною технікою 30 

навчальних аудиторій (на сьогодні 100 % поточних аудиторій укомплектовано 

мультимедійною технікою). У березні 2014 проведено модернізацію серверів 

економічного університету, в результаті чого з'явилася можливість провести 

навчальний тренінг віртуального підприємства з використанням 40 віртуальних 

серверів «1-С Підприємство». 

Організація прийому та формування контингенту  студентів ОНЕУ 

відповідає  ліцензійним обсягам. План державного замовлення на денну форму 

навчання  складає 281 місце (у 2013 році – 256 місць).  На денну форму 

навчання зараховано всього 557 осіб (у 2013 році – 597 осіб), з них на місця за 

кошти фізичних, юридичних осіб – 276. На заочну форму навчання  за 

державним замовленням надано 82 місця, план державного замовлення 

виконано.  На місця за кошти фізичних, юридичних осіб  зараховано 39 осіб.  

На вечірню форму навчання  на І курс за кошти фізичних, юридичних осіб  

зараховано 17 осіб. Усього зараховано 1608 осіб. 
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Поряд з тим, незважаючи на позитивні тенденції, у роботі колективу 

університету є  недоліки та проблеми,  а саме: 

 

- потребує вдосконалення робота з формування резерву вступу до 

аспірантури як з боку кафедр, так і з боку керівництва університету; 

- недостатньо ефективно здійснюється підготовка та захист 

кандидатських дисертацій на кафедрах: експертизи товарів та послуг; 

економічного аналізу, економічної кібернетики, інформаційних систем в 

економіці, міжнародних економічних відносин; 

- протягом багатьох років  не виконують  госпрозрахункові НДР на 

замовлення підприємств, організацій  та установ на  кафедрах управління 

персоналом та економіки праці; менеджменту організацій та ЗЕД; економічного 

аналізу;  

- не досить активно готують студентів до участі у Всеукраїнських 

та Міжнародних наукових конференціях поза межами ВНЗ кафедри 

інформаційних систем в економіці; економічної кібернетики; економіки, 

організації та обліку в АПК; правознавства; математичних методів аналізу 

економіки; фінансового менеджменту та фондового ринку; маркетингу; 

іноземних мов; 

-      недостатньо використовують свій потенціал щодо участі в розвитку  

міжнародного співробітництва кафедри  інформаційних систем в економіці; 

економіки, організації та обліку в АПК; експертизи товарів та послуг; 

правознавства. Недостатньо активно кафедри співпрацюють у межах 

підписаних партнерських угод; ще не на належному рівні викладачі кафедр 

володіють англійською мовою, що гальмує їх участь у міжнародних наукових і 

освітніх процесах університету;  

-     потребує вдосконалення динамічне відображення діяльності кафедр 

на їх сторінках на сайті університету. 

 

З метою усунення недоліків та для забезпечення якісної підготовки 

фахівців відповідно до вимог Болонської декларації та реалізації Концепції  

розвитку економічної освіти в Україні 

 

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ УХВАЛИЛИ: 

 

1. Доповідь ректора М.І.Звєрякова про підсумки роботи колективу 

університету за 2013 – 2014 навчальний рік затвердити. 

 

2. З метою подальшого вдосконалення змісту  та якості навчально-

методичної роботи, наукової та виховної роботи ректорату, деканатам і 

кафедрам необхідно зосередити свої зусилля на виконанні положень Закону 

України «Про вищу освіту», перспективної розгорнутої  Програми  діяльності 

ОНЕУ на 2010 – 2015 р.р., продовжувати роботу модернізації змісту  

підготовки фахівців, а саме: 
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 2.1 Здійснювати вдосконалення підготовки фахівців відповідно до 

європейських стандартів вищої освіти, вимог Болонської декларації, Концепції 

розвитку  економічної освіти в Україні та потреб ринку праці. 

 2.2 Удосконалювати роботу щодо модернізації навчально-виховного 

процесу, впровадження в практику навчання новітніх інформаційних 

технологій, поширення ділових ігор у навчальному процесі, завідувачам кафедр 

посилити вимоги і контроль за роботою  викладачів з розробок дидактичного і 

методичного наповнення дистанційних курсів, тестів відповідно до вимог. 

 2.3  Продовжувати роботу з удосконалення навчальних планів і робочих 

програм дисциплін за всіма напрямами підготовки та спеціальностями з 

урахуванням положень Закону України «Про вищу освіту» та відповідно до  

вимог світових стандартів і сучасного ринку праці. 

 2.4 Удосконалювати роботу щодо проведення замірів залишкових знань 

студентів. Завідувачам кафедр обновити Єдину тестову базу. 

 2.5 Удосконалювати навчально-методичне забезпечення  дисциплін шляхом  

підготовки власних навчальних посібників та підручників з усіх нормативних 

дисциплін. 

 2.6 Забезпечити формування більш якісного науково-педагогічного складу, 

підвищення престижу педагогічної праці. Підвищити ефективність аспірантури, 

вимогливість і відповідальність завідувачів кафедр, наукових консультантів та 

наукових керівників. 

 2.7 Поліпшити умови для підвищення кваліфікації  професорсько-

викладацького  складу університету, в т.ч. шляхом стажування, та  

впроваджувати їх результати в навчальний процес.  

 2.8 Залучати студентів до розробки презентацій, мультимедійних 

навчальних курсів. 

 2.9 Проводити більш активну роботу щодо використання нових технологій 

під час контролю знань та активізувати використання спеціалізованого 

програмного забезпечення для професійної підготовки студентів (усім 

кафедрам). 

 2.10 Удосконалювати роботу з прийому письмових державних іспитів та 

семестрових  іспитів студентів І – IV курсів відповідно до вимог Колегії МОН 

України. 

 2.11  Підвищити якість практичної підготовки студентів шляхом  розробки 

та впровадження в навчальний процес наскрізних програм  практики з 

використанням сучасних інформаційних технологій та спеціалізованого 

програмного забезпечення, створення навчальних фірм при випускових 

кафедрах та розвивати співробітництво  з організаціями, установами і 

підприємствами регіону. 

 2.12 Підвищити ефективність роботи філій кафедр, планувати спільні 

засідання кафедри та філії з питань навчально-методичної роботи. 

 2.13 Сприяти працевлаштуванню випускників шляхом використання 

потенціалу кадрового агентства «Успіх», ярмарок вакансій, електронного  

банку резюме випускників. 
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 2.14 З метою попередження проявів службових зловживань і хабарництва 

забезпечити виконання  професорсько-викладацьким складом вимог Закону 

України «Про боротьбу з корупцією» та вимог МОН України: 

     - на засіданнях кафедр обговорити відповідальність викладачів з метою 

недопущення проявів зловживань, хабарництва і порушення педагогічної 

етики; 

     - забезпечити роботу постійно діючого консультативного телефону 

«Довіри» 723 – 44 – 24  

 Відповідальні: проректор з НПР Карпенко Л.М., проректор з НПР Кублікова 

Т.Б., декани факультетів, завідувачі кафедр. 

 

3. Для подальшого розвитку науково-дослідної діяльності: 

 3.1 Оновити план перспективного розвитку кафедр та напрямків науково-

дослідної роботи в університеті відповідно до сучасних умов. 

 3.2 Активізувати роботу кафедр  щодо їх участі в науково-дослідній роботі. 

 3.3  Періодично обговорювати на засіданнях кафедр звіти викладачів та 

аспірантів з наукової роботи та їх індивідуальні плани щодо подальших 

наукових досліджень. 

 3.4 Продовжувати роботу з підвищення ефективності аспірантури. Кафедрам 

здійснювати систематичний контроль за виконанням плану захисту дисертацій 

та посилити заходи щодо формування резерву до вступу в аспірантуру та 

докторантуру. 

 3.5 Здійснювати роботу із залучення студентів  до наукових досліджень 

шляхом проведення студентських наукових конференцій, олімпіад та семінарів, 

стимулювати участь студентів у науковій діяльності кафедр. 

 Відповідальні: проректор з наукової роботи Ковальов А.І., начальник НДЧ 

Карпов В.А., завідувачі кафедр. 

 

4. Для вдосконалення діяльності  з розвитку міжнародних зв’язків ОНЕУ: 

 4.1 Продовжувати роботу з удосконалення знань іноземних мов 

викладачами, співробітниками, студентами, у т.ч. на спеціальних курсах з 

використанням сучасних технологій навчання. 

 4.2 Підвищити якість роботи з відповідальними за міжнародну діяльність 

кафедр, продовжувати міжнародне співробітництво з іноземними ВНЗ та 

вдосконалювати участь у міжнародних програмах. 

 Відповідальний: проректор з науково-педагогічної, виховної роботи та 

міжнародних зв’язків Шубартовський Г.І. 

 4.3 Забезпечити вирішення побутових і соціальних проблем іноземних 

студентів, а також дотримання вимог міждержавних договорів та угод. 

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної, виховної роботи та 

міжнародних зв’язків Шубартовський Г.І., проректор з АГР  Йона О.І. 

 

5. З метою вдосконалення виховної роботи зі студентами: 
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5.1 Деканам факультетів, завідувачам кафедр посилити виховну роботу в 

навчальному процесі та в позанавчальний час, реалізуючи Національну 

програму патріотичного виховання. 

5.2 Активізувати роботу кураторів, підвищити відповідальність  студентів за 

дотримання норм суспільного життя, моралі  та навчання. 

5.3 Здійснювати подальше вдосконалення фізкультурно-оздоровчої  та 

спортивно-масової роботи, керуючись Законом України «Про фізкультуру та 

спорт» та рекомендаціями МОН України. 

5.4  Поліпшити виховну роботу в університеті  з питань здорового способу 

життя, профілактики правопорушень, наркоманії  та алкоголізму в 

студентському середовищі. 

5.5 Підвищити  роль студентського самоврядування в організації ефективної 

виховної, навчальної та наукової роботи. 

Відповідальні: проректор з науково-педагогічної, виховної роботи та 

міжнародних зв’язків Шубартовський Г.І., декани факультетів, куратори. 

6. Адміністративно-господарській частині, комендантам гуртожитків і 

навчальних корпусів своєчасно підготувати до експлуатації системи опалення, 

гарячого водопостачання та електричного освітлення у всіх гуртожитках і 

навчальних корпусах до початку опалювального сезону. 

Відповідальний: проректор з АГР  Йона О.І., коменданти гуртожитків та 

навчальних корпусів. 

7. Організувати роботу керівного та професорсько-викладацького складу щодо 

виконання завдань  МОН України на 2014 – 2015 н.р. 

Відповідальні: декани, завідувачі кафедр. 

8. Посилити контроль за станом навчальної та трудової дисципліни 

викладацького складу, навчально-допоміжного персоналу, співробітників і 

студентів університету. 

Відповідальні: декани, завідувачі кафедр, керівники служб та відділів. 

9. Контроль за виконанням рішення загальних зборів професорсько-

викладацького складу і співробітників університету покласти на проректорів 

ОНЕУ. 

 

РЕКТОР   

    

 М.І. ЗВЄРЯКОВ 

Проект рішення вносять   

Проректор з науково-

педагогічної роботи 

  

Л.М. Карпенко 

Проректор з науково-

педагогічної роботи 

  

Т.Б. Кублікова 

Проректор з наукової роботи  А.І. Ковальов    

Проректор з науково-

педагогічної, виховної роботи та 

міжнародних зв’язків  

  

 

Г.І. Шубартовський 

 


